

«День матери»

в подготовительной к школе группе «Сказка» (ноябрь 2018г.)

Воспитатель Василенко Н.А.

Мамочка, милая, нежная, славная,
Добрая, умная и лучезарная,
в ладонях я счастье тебе подарю.
«Спасибо», — за все я тебе говорю.
Живи, улыбайся невзгодам-годам,
Заботы разделим с тобой пополам.
Забудь о болезнях, о тревогах забудь,
Любовью осветим твой жизненный путь.

Мама — первое слово, главное слово в каждой судьбе. Мама жизнь подарила, мир подарила мне и тебе. Нет, наверное, ни одной страны, где бы не отмечался День матери. В России День матери стали отмечать сравнительно недавно.

Установленный Указом Президента Б.Н. Ельцина № 120 «О Российской Федерации Дне матери» от 30 января 1998 года, он празднуется в последнее воскресенье ноября, воздавая должное материнскому труду и их бескорыстной жертве ради блага своих детей.

Новый праздник — День матери — постепенно входит в российские дома. И это замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут. Вот и в нашей группе «Сказка» стало доброй традицией поздравлять мам, дети дарят своим мамам не только добрые слова и улыбки, но и подарки, сделанные своими руками.

Мы вместе с ребятами подарили мамочкам
Сердечки в технике квиллинг.





Оформили стенд с фотографиями мам и стихами, нарисовали портреты мамочек.
Ребята очень старались.

В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку. Спасибо вам, родные! И пусть каждой из вас почаще говорят теплые слова ваши любимые дети! Пусть на их лицах светится улыбка и радостные искорки сверкают в глазах, когда вы вместе!

